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THÔNG TƯ

Hướng dẫn việc thanh toán nợ cho các địa phương theo công văn số 1249/V7

ngày 21/5/1988 của Hội đồng Bộ trưởng

_____________________________

Thi hành chỉ thị số 1249/V7 ngày 21/5/1988 của Hội đồng Bộ trưởng, Bộ Tài chính

hướng dẫn phương thức giao nhận và thanh toán nợ cho các địa phương qui định

trong chỉ thị nói trên như sau:

1. Tất cả các địa phương có hàng xuất khẩu trực tiếp hoặc xuất khẩu uỷ thác sang

khu vực XHCN, sau khi làm xong nghĩa vụ nộp kết hối cho Trung ương, số ngoại tệ

còn lại được xác nhận thuộc quyền sử dụng của địa phương đều được Trung ương

(thông qua Bộ Kinh tế đối ngoại) trả lại bằng vật tư, hàng hoá.

2. Các địa phương nhận vật tư, hàng hoá do Nhà nước trả nợ (thông qua Bộ Kinh tế

đối ngoại) đều thống nhất thanh toán theo phương thức chuyển ngang theo tỷ lệ kết

toán nội bộ hiện hành cộng thêm với thuế nhập khẩu mậu dịch (nếu có) và định mức

chi phí được Nhà nước duyệt cho tổ chức cung ứng vật tư.

Giá cả làm căn cứ để thanh toán khi công ty vật tư Ngoại thương trực thuộc Bộ Kinh

tế đối ngoại nhận hàng của các đơn vị giao vật tư, hàng hoá được xác định như sau:

+ Nếu là hàng sản xuất trong nước do Công ty vật tư thuộc ngành vật tư cung ứng

cho Công ty vật tư Ngoại thương thì được thanh toán theo giá bán buôn vật tư do

Hội đồng Bộ trưởng hoặc Uỷ ban vật gía Nhà nước qui định. Trường hợp vật tư,

hàng hoá do xí nghiệp sản xuất công nghiệp cung ứng thì Công ty được thanh toán

theo giá bán buôn công nghiệp do Hội đồng Bộ trưởng hoặc Uỷ ban vật giá Nhà

nước qui định.
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